

尚朝阳在全市今冬明春火灾防控工作动员部署会上强调

提高站位 精准发力 厘清职责 为全市经济发展创造良好消防安全环境

信阳消息 (记者 李海) 昨日下午,在收听收看全国今冬明春火灾防控工作动员部署视频会议后,我市立即召开全市今冬明春火灾防控工作动员部署视频会议,对全市工作进行动员部署和全面安排。市长尚朝阳在信阳分会场出席会议。

就做好全市今冬明春火灾防控工作,尚朝阳强调,要提高政治站位,切实增强做好消防工作的责任感、紧迫感和敏锐性。各级各部门要进一步强化消防工作责任意识,清醒认识我市火灾防控形势,找准火灾防控的风险短板和突出问题,确保组织到位、部署到位、发动到位、落实到位。

尚朝阳要求,要精准发力,着力提升基层基础消防设施建设和火灾防控能力。各级要全力提升基础消防设施保障水平,强化消防业务经费保障和专业队伍建设,推动智慧消防和消防信息化建设,加强农村消防志愿队和应急救援点建设,切实做到及早及小发现火灾、及时及快处置控制火情;要强化综合火灾防控能力,按照“三管三必须”要求,严格落实消防安全监管职责,对重点防火单位场所严密排查、严格执法,在重大活动节日期间,强化落实各项防范措施;要深入推进网格化消防管理,借助综治平安建设平台做实网格化消防管理,重点抓好“九小场所”和住

宅小区消防管理,切实形成组织健全、责任明晰、力量整合、巡查有力的管理机制。

尚朝阳强调,要厘清职责,确保各项工作职责任务落地生效。各级要明晰各级责任,强化行业督导,严肃责任追究,强力推进火灾隐患整改到位,及时研判火灾形势,坚决防止小错误酿成重大事故;要加强宣传培训,适时开展消防演练和消防宣传“四进”活动,运用各类媒体多角度、全方位宣传消防安全常识,不断增强公众消防安全意识和自防自救能力,营造人人关注消防、人人参与消防的浓厚氛围,为全市经济发展创造良好消防安全环境。

弘扬清风正气 讲好做人道理

我市宣传文化系统廉政文化朗诵故事会举行



《心中的赞歌》诗朗诵现场 本报记者 王哲 摄

信阳消息 (记者 韩蕾) “廉政是一种操守,无论历史如何变迁,廉洁勤政永远是时代的呼唤。文化是一种力量,无论社会怎样发展,弘扬正气永远是人民的期盼……”25日下午,在主持人深情的开场白中,信阳市宣传文化系统廉政文化朗诵故事会正式拉开序幕,这也是我市宣传文化系统廉政文化周系列活动之一。

此次廉政文化朗诵故事会共有12个节目,都是我市宣传文化单位自编自演的,而且形式多样,有诗朗诵、情景剧、茶艺表演等,精彩的演出赢得了现场观众的阵阵掌声。

诗朗诵《清风正气歌》拉开了整个朗诵故事会的篇章;情景

剧《公仪休拒鱼》用古人清正廉洁的故事,告诉现场观众,廉政之风自古就有,而做人要保持清廉的品行,无论干哪一行,特别是有了—定职权,都要保持清醒的头脑,都要做到“防微杜渐,防腐拒蚀”才能立于不败之地;情景剧《给未来的一封信》用方志敏、江姐和焦裕禄三人的故事展现出了老一辈共产党人优良的作风;多人诗朗诵《清廉颂》气势强大,铿锵有力地表达了廉洁应该常驻心中;诗朗诵《爷爷、父亲和我》讲述了许光从海军舰长的位置返乡替父行孝,孙女许道江自己闯出一片天地,官至大校,为我们大别山人做出榜样的故事……

一个多小时的时间里,台上演得认真,台下看得仔细,观众们不时报以掌声,表达他们对演出的认可,而台上的演员也铆足了劲儿,拿出最好的状态,给观众们奉献了一场精彩的朗诵故事会。

“这种形式的廉政教育很吸引人,也更能让人记住。”“文化育人心,文化是润物细无声的,我觉得今天的朗诵故事会很好。”“举办这次活动,能弘扬廉政文化,充分发挥廉政文化的教育、示范熏陶和导向作用。”……朗诵故事会结束之后,观众纷纷表示,这样的活动能倡导越来越多的人做廉政文化的学习者、热情宣传者、坚定维护者和勇敢实践者。

中国晚协第33届年会召开

《信阳晚报》多件作品获奖

本报南京10月25日电(记者 黑寅升) 25日,中国晚报工作者协会第33届年会在南京开幕。来自全国140余家晚报媒体的社长、总编等齐聚南京,围绕“新使命 新动能 新作为”共商发展大计。

中国晚协现有会员单位192家,无论是发行数量还是经营规模,中国晚报界都稳占中国报业的“半壁江山”。在媒体融合的背景下,“晚报界”也纷纷转型,亮点频出。

本届年会由中国记协指导、中国晚报工作者协会主办、《扬子晚报》承办。

近年来,中国晚报工作者协会团结带领晚报工作者做了大量工作,广大晚报工作者推出了一大批催人奋进、鼓舞人心的好作品。本届年会对2017年度全国晚报好新闻进行了表彰。本报记者华唯、马依帆■写的《老友离别 四十年无音信 晚报帮忙 一朝续前缘》(编辑 王娟),荣获2017年度赵超构新闻奖二等奖;周涛■写的《一家四代义务守护烈士英魂》(编辑 郑虹),荣获2017年度赵超构新闻奖二等奖;周涛■写的《北京青年掉入冰窟 信阳好人卧冰施救》(编辑 王娟),荣获2017年度赵超构新闻奖三等奖。

“信阳晚报”入驻抖音

搭建本报与读者互动新桥梁

信阳消息 (记者 陈明娟) 25日,信阳晚报社官方微博抖音号“信阳晚报”正式入驻抖音,开启了《信阳晚报》与网友互动的阵地。

“信阳晚报”是信阳晚报社官方微博发布平台,意在开辟新闻宣传新阵地,搭建与民互动新平台。此前,在官方微博微信上,《信阳晚报》突出权威、实用、亲民的特点,发布信息聚焦于民生,涉及发布解读重大政策、报道民生消息和资讯、提供实用知识和服务等内容。

此次入驻抖音,“信阳晚报”用一条简短的宣传片,带粉丝们回顾了近年来《信阳晚报》的发展历程,视频一经发出,立即获得了众多网友的关注。

记者了解到,今年以来,不少政府、媒体机构纷纷选择入驻抖音开设账号,将其作为重要的宣传阵地。目前,已入驻抖音的政务、媒体类账号超过2800家,如《人民日报》、新华社、共青团中央等。

据了解,抖音平台目前在国内有1.5亿日活跃用户,3亿月活跃用户,日视频播放量超过200亿。基于抖音庞大的用户基础,越来越多的人正通过短视频方式共同讲述城市故事、参与城市形象传播。信阳的美食、景观、人文等多维度城市形象内容,都有机会在抖音上被记录、被分享、被成千上万人同时播放,让具有信阳本地特色的传统文化产品走进公众视线,吸引更多的人前来体验,让大众真正成为城市形象的具体阐述者。